

Corrections

Federal Register

Vol. 53, No. 42

Thursday, March 3, 1988

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents and volumes of the Code of Federal Regulations. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Agricultural Marketing Service

7 CFR Part 1139

[Docket Nos. AO-309-A27 and AO-374-A11]

Milk in the Great Basin and Lake Mead Marketing Areas; Order Amending and Merging Orders

Correction

In rule document 88-3289 beginning on page 4589 in the issue of Wednesday, February 17, 1988, make the following corrections:

§ 1139.5 [Corrected]

1. On page 4591, in the first column, in § 1139.5, in the last line, "areas" should read "area".

§ 1139.30 [Corrected]

2. On page 4594, in the second column, in § 1139.30(b), in the second line, "plan" should read "plant".

§ 1139.40 [Corrected]

3. On page 4595, in the first column, in § 1139.40(c)(5), in the third line, after "skim" insert "milk".

§ 1139.42 [Corrected]

4. On page 4595, in the third column, in § 1139.42(a), in the second line, "and" should read "or".

5. On page 4596, in the second column, in § 1139.42(c)(2), in the fifth line, "transferee's" was misspelled.

6. On the same page, in the same column, in § 1139.42(d)(2)(ii)(a), in the second line, after "nonpool" insert "plant from pool".

7. In the same column, in § 1139.42(d)(2)(ii)(b), in the first line, after "any" insert "remaining unassigned".

8. In the same column, in § 1139.42(d)(2)(ii)(c), in the first and second lines, remove "any remaining unassigned".

§ 1139.50 [Corrected]

9. On page 4599, in the second column, in § 1139.50(e), in the fourth line, "for" should read "the".

§ 1139.52 [Corrected]

10. On page 4600, in the first column, in § 1139.52(b), in the ninth line, after "thereof" insert "of".

§ 1139.77 [Corrected]

11. On page 4603, in the third column, in § 1139.77, in the fifth line, "money" was misspelled.

BILLING CODE 1505-01-D

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

47 CFR Part 0

Editorial Amendment of List of Office Management and Budget Approved Information Collection Requirements

Correction

In rule document 88-3645 appearing on page 5184 in the issue of Monday, February 22, 1988, make the following correction:

§ 0.408 [Corrected]

In the third column, in § 0.408(b), in the table, in the last entry, in the second column, "3060-3070" should read "3060-0370".

BILLING CODE 1505-01-D

FEDERAL ELECTION COMMISSION

11 CFR Parts 102 and 106

[Notice 1988-4]

Allocations Between Federal and Nonfederal Accounts

Correction

In proposed rule document 88-3739 beginning on page 5277 in the issue of Tuesday, February 23, 1988, make the following corrections:

1. On page 5277, in the second column, under **SUPPLEMENTARY INFORMATION**, in

the seventh line, "construction" should read "contribution".

2. On page 5278, in the first column, in the second paragraph, in the 17th line, "Re:AOR 1976-7" should read "Re:AOR 1976-72".

3. On the same page, in the second column, in the third complete paragraph, in the first line, "Commenters" was misspelled.

4. On page 5279, in the first column, in the second paragraph, in the 10th line, "not" should read "no".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Part 332

[Docket No. 87N-0053]

Antiflatulent Drug Products for Over-the-Counter Human Use; Proposed Amendment of Monograph

Correction

In proposed rule document 88-1781 beginning on page 2716 in the issue of Friday, January 29, 1988, make the following correction:

On page 2716, in the second column, in the third complete paragraph, in the 12th line, after "advance" insert "notice".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management

[AZ-050-08-4212-13: A-22677]

La Paz and Mohave Counties, AZ; Realty Action; Land Exchange With Private Party

Correction

In notice document 88-2530 appearing on page 3643 in the issue of Monday, February 8, 1988, make the following correction:

In the first column, under T. 15 N., R. 18 W., in the first line, "sec. 13" should read "sec. 31".

BILLING CODE 1505-01-D